

# 千万弃奖 1日爆出俩“得主”

## 其中一爆料人是为了造谣报复

8月16日24时,坚守到最后一刻,福彩双色球1000万元巨奖得主也没有现身,最终成为中国彩市迄今为止最大一笔弃奖。然而,千万巨奖刚弃一天,就有两位“得主”冒了出来。昨天下午,苏州有读者爆料称,他朋友的女友购买的彩票中了1000万元巨奖,因为错过了领奖时间,这对来自淮南的小情侣“肠子都悔青了”。而另一名爆料人则打来电话,称自己的老师很有可能是千万巨奖的得主。一下子冒出两个巨奖“得主”,事情真相到底如何?记者就此展开追踪调查,前者因为爆料人不肯提供当事人电话而无法证实,而后者则完全是一出“恶作剧”。



### 这事靠谱吗? 她到昆山面试买彩票中巨奖

张先生告诉记者,他在昆山一家建筑公司从事建筑监理工作,8月17日晚上10:50左右,他突然接到同事冯先生的电话,这位冯先生在电话里非常激动地告诉他,自己的女朋友就是那个福利彩票第2010069期双色球1000万元巨奖的得主,自己知道这个消息以后既惊讶又沮丧,气得直跺脚,真的是肠子都悔青了。

据介绍,冯先生的女朋友两个月前在网上投简历,简历投出去以后,千灯镇一

家单位让她前去面试,面试结束后,女朋友准备乘坐公交车回到与男朋友同住的宿舍,这时才发现身上没有零钱,于是,她来到路边的一处报亭买了一张彩票,换了零钱乘车,回到宿舍后,她把彩票往抽屉里一扔,自己也没当回事。17日晚上大约10点半左右,冯先生无意中对外友说道:“千灯镇有个傻子中了1000万,到现在也没有去领。”说者无意,听者有心。冯先生的女朋友突然想起自己曾经买过一

张彩票,后来竟然忘了这件事。听到了冯先生的话后,她马上跑去打开抽屉,发现这张彩票就是中得1000万巨奖的彩票。张先生称,当他的同事发现中奖又弃奖后,气得把彩票给扔了。张先生向记者透露,他的同事冯先生收入并不高,每个月只有2000多元。但因张先生始终拒绝透露冯先生及其女友的电话,记者无法与彩票“得主”确认,因而此事的真实性也得打个问号。

江淮·彩讯

### 守3D和值中万元

8月7日,“3D”第2010212期开出号码“097”。安庆市枞阳县周潭镇34072011号福彩投注站又传佳音,该站一彩民参考“3D”和值“16”一个星期,幸运中得奖金10000元。

据34072011号站业主介绍,中奖彩民章先生(化姓)是一位成熟的技术型彩民,研究“3D”玩法已有多年了。他买彩票有个特点,一直都是参考固定的和值,10天为期限,如果超出这个时间仍未开出,他便及时止损。8月7日,章先生守和值“16”,并对“7”和“9”的感觉特别好,因此将097倍投了10倍,没想到当晚“3D”刚好就开出号码097,令章先生斩获万元大奖。 江洪

### 这是“恶作剧”! 爆料别人获巨奖是为了报复

8月18日下午4点左右,另外一个孙姓爆料人打来电话称,自己的老师很有可能就是前不久昆山福彩1000万弃奖的得主。

孙先生告诉记者:这个1000万大奖得主应该就是自己的老师周先生,他是浙江嘉兴人。现在是中华建设公司的工程师,常年被公司外派到坦桑尼亚做援助工作。孙先生回忆道:“周老师在买过彩票后和我联系过,所以我记得他的投注号码,应该有90%的把握。只是因为常年在国外所以没有及时兑奖,而与大奖失之交臂。”

孙先生还向记者透露,由于老师常年在国外工作,所以并不好联系,但是可以打他妻子陆女士的电话进行核实。可记者根

据孙先生提供的电话,几经周折终于接通。而接电话的男士却称,自己根本没有获得过大奖。在听完记者所说的获大奖这个话后,激动地告诉记者:“自己根本不是什么周先生,也不认识什么陆女士,这爆料人一直在通过种种方式骚扰自己。”

据这位不愿意透露姓名的男士介绍,自己只是在浙江嘉兴的某个镇上开旅馆的,根本不是什么中华建设公司外派到坦桑尼亚的工程师,而爆料的这名姓孙的人在两三年前曾在自己的旅馆里住过一年的时间。起初他也没发现有什么异常,但是在孙某入住的这一年的时间里却经常有其他住客反映东西遗失。在对孙某

的身份证进行核查后,才发现这个姓孙的住客本是上海人,曾在宁波当过兵,但是由于盗窃部队公有财产出去贩卖而被判处3年有期徒刑,感觉不妙后,店主便把孙某赶出了宾馆,而之后的几年来类似的盗窃行为也再没在旅馆发生。“自从我把他赶走之后,两三年内我接到了不下100个媒体的电话,要么说是我拐卖了人家老婆,要么是贩卖了别人的孩子,因为这样,一年前还有江苏盐城的人来到我们当地的民政局找我要孩子。这次更搞笑,我一下变成1000万大奖的得主了,我从来没有买彩票的习惯,大奖从何而来?又更是从何而弃呢?”旅馆店主无奈地告诉记者。 据《扬子晚报》

天下·彩事

### 美国男子7中大奖 欲出书介绍购彩方法

来自美国奥兰多的理查得·拉斯汀购买“惊喜5”彩票获得近10万美元的大奖。这是他第七次获得彩票大奖,他向电台记者说他会继续购彩。“你也可以中奖,我就是最好的证明。”拉斯汀说他购买彩票时有一套特别的方法,但他不愿轻易泄露这个秘密。“我是不会‘泄露’秘密的,我把它打印出来,然后出售。”拉斯汀说。

拉斯汀在奥兰多有自己的娱乐公司,他表示用他自己的方法购彩已经有多多年了。“第一次获奖还是17年前,我儿子刚刚出生两周。”

2008年,拉斯汀中了“惊喜5”彩票的头奖73,000美元,6年前,他曾中得“百万元彩票”彩票的大奖843,000美元。

Lustig正在写一本书,来解释为何自己多次中奖,不过现在要改书名了,原来叫《我们的6中彩票大奖得主》,现在要改为《我们的7中彩票大奖得主》。

Lustig每天都会购买彩票,但没有说会买哪种彩票,买多少彩票。他说自己购彩获得了上万次的小奖。

## 七乐彩选号七步走(下)



第3个号码:取上3期开奖号码中的夹码。

上3期号码中一般会有奇数连号或偶数连号,这种边号之间隐藏的号码就是夹码。即使3期号码中没有奇数或偶数连号,也一般会有大小差值为3的相距很近的号码。夹码的趋势性很强,可通过以往夹码的弹出情况进行取舍,并与其他码放在一起综合考虑。

第4个号码:最热的号码。

最热的号码是在最近20期内出现次数为前五名且连续多期重复弹出的号码。

第5个号码:取最近7期开奖号码走势的反应值

7个开奖号码之和称之为和值,将最近7期每期的和值计算出来,然后分别计

算出7期号码的总平均值(即7期的和值相加再除以49,该平均值简称A)、最近7期中的前4期号码的平均值(即4期的和值相加再除以28,简称B)和最近3期的号码的平均值(即3期的和值相加再除以21,简称C),那么7期号码的反应值就是“A+B+C”。B-C为负数时,反应值小于A,为正数时,反应值大于A。对该反应值四舍五入所得到的数字就是第5个号码。

第6个号码:取开奖号码弹出的间隔状态码

看哪几个号码此前曾经连续弹出2-3次,但最近却已经有2-3期没有弹出了,这些号码符合以下三点就可以大胆选择:首先,它不是近3期号码中的夹码;其次,它不是上一期号码中的边码;第三,它不是此前的大热码。实际上,这是指遗漏期2-3期的号码,这种号码弹出的规律性很强,且往往形成一种明显的弹出模式,可自制作一张号码遗漏期数表格加以分析,能因此得到较为直观的选号感觉。

中奖·故事

### 75二码助擒30万

8月13日晚,福彩“3D”第10218期开出号码“715”。湖北省监利县朱河镇42169036号站彩民刘先生(化名)成为大赢家,他用单选倍投的方法,夺得大奖30万元。

据了解,刘先生四十来岁,是位老彩民。刘先生投注“3D”玩法有个习惯,他一般利用白天空闲时间研究走势,把当天的号码基本走向记在心里,等晚上试机号出来后再进行投注。8月13日,刘先生通过看走势感觉“7,5”组合相当抢眼,加上投注站业主强力推荐和值“13”,刘先生便对“715”投注了300倍直选。有意思的是,刘先生的朋友看他如此信心十足,也跟着把这注号码打了20多倍,没想到当期开奖号码正是“715”,刘先生喜获奖金30万元,他的朋友也“沾光”获得奖金2万余元。 钟才

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。